П О Л О Ж Е Н Н Я

про обласну виставку юннатівської творчості “Барви Полісся”

1. Мета і завдання виставки

Якісне оновлення змісту, форм і методів роботи позашкільної освіти; виявлення і підтримка талановитої учнівської молоді; виховання національної самосвідомості; екологічне виховання учнівської молоді; задоволення потреб дітей і підлітків у професійному самовизначенні; виявлення та популяризація кращих творчих об’єднань еколого-натуралістичного профілю; підведення підсумків роботи шкіл та позашкільних закладів освіти області з природоохоронної, науково-дослідницької роботи та декоративно-ужиткової творчості.
2. Учасники виставки

До участі у Виставці запрошуються учні та учнівські колективи загальноосвітніх навчальних закладів, вихованці та учнівські творчі об’єднання позашкільних та дошкільних навчальних закладів. 
3. Місце та час проведення виставки

Виставка проводиться щорічно у жовтні на базі Житомирського обласного центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді за адресою: м. Житомир, проїзд академіка Тутковського,10, ЖОЦЕНТУМ.

Строки проведення виставки визначаються наказом управління освіти і науки Житомирської облдержадміністрації.

4. Керівництво виставкою

Для організації та проведення Виставки створюється організаційний комітет. Склад організаційного комітету, який очолює голова затверджується наказом ЖОЦЕНТУМ ЖОР. З метою забезпечення об’єктивності оцінювання експонатів виставки формується журі.
Склад журі виставки комплектується з науково-педагогічних працівників навчальних закладів м. Житомира, педагогічних працівників Житомирського обласного центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді та фахівці даного напрямку, які працюють в інших установах.

5. Розділи виставки

Виставка проводиться відповідно до даного Положення за розділами:

1. Природоохоронна робота і екологія;

2. Дослідницька робота та продуктивна праця в галузі сільського та лісового господарства;

3. Аранжування з природного матеріалу і штучних квітів;

4. Українська народна вишивка;

5. Вироби з природного матеріалу;

6. Флористика;

7. Українська народна іграшка.
6. Умови проведення виставки

Обласній виставці передують районні (міські) масові заходи даного напрямку.
На виставку приймаються роботи виконані за розділами 1-7, кожен експонат повинен супроводжуватись етикеткою відповідного зразка (Додаток 1). На виставку не приймаються експонати, які не відповідають розділам Виставки.

Для участі у виставці надсилаються наступні матеріали: звіти, проекти про проведену природоохоронну роботу, щоденники фенологічних спостережень, польові журнали, постери, банери, планшети, альбоми фото- та відеоматеріали, макети, проекти по озелененню територій навчальних закладів, фітодизайну та ландшафтному дизайну, каталоги рослин та інші матеріали, зміст яких відповідає меті та завданню Виставки.

Експонати на Виставку приймаються згідно заявки.
7. Підведення підсумків виставки

Переможці Виставки (індивідуальні та колективні) визначаються журі в кожному розділі окремо та нагороджуються дипломами, грамотами.
Виставкові роботи в розділах: «Аранжування з природного матеріалу і штучних квітів», «Українська народна вишивка», «Вироби з природного матеріалу», «Флористика», «Українська народна іграшка» оцінюються за такими критеріями: загальне враження від роботи, ідея, техніка виконання, новизна, оригінальність.

В розділах: «Природоохоронна робота і екологія», матеріали оцінюються за такими критеріями: конкретний практичний вклад учня або колективу в справу охорони природи, проілюстровані фото- та відеоматеріали, а в розділі «Дослідницька робота» оцінюється методика проведення експерименту, практичне значення, актуальність, новизна дослідження.

Всі експонати Виставки залишаються на постійно діючій експозиції в Житомирському обласному центрі еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді протягом року.
8. Фінансування виставки

Витрати на організацію і проведення Виставки здійснюється за рахунок управління освіти і науки Житомирської облдержадміністрації згідно кошторису та коштів не заборонених чинним законодавством України.
Відрядження учасників обласної виставки здійснюється за рахунок рай(міськ) відділів (управлінь) освіти.
